

# МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Год изд. 11-й  
№ 18 (1556)  
ЧЕТВЕРГ  
9  
февраля 1950 г.  
Цена 15 коп.

Орган парткома, завкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина.

Трудящиеся нашей страны выдвигают своими кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР лучших сынов и дочерей советского народа, беспредельно преданных советской Родине, делу Ленина — Сталина.

## НАРОДНЫЕ КАНДИДАТЫ

Советский народ идет к выборам в Верховный Совет СССР как несокрушимая сила единого блока коммунистов и беспартийных, сплоченная вокруг большевистской партии Ленина — Сталина и своего великого вождя товарища Сталина. Эта сплоченность, морально-политическое единство советского общества и широчайшая активность трудящихся особенно ярко проявились на предвыборных собраниях, посвященных выдвижению кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР.

На предвыборных собраниях избиратели выражают чувство патристической гордости за свою социалистическую Родину, превращенную под руководством большевистской партии в могучую индустриальную державу и показывающую трудящимся всего мира путь к счастью, о котором мечтает все прогрессивное человечество. Вполне понятно, избиратели желают видеть в своих избранниках деятелей ленинско-сталинского типа, способных умножить славу социалистического государства и благосостояние советского народа.

Свои мечты, заветные стремления советские люди неразрывно связывают с самым дорогим именем для трудящихся всего мира — именем своего друга и величайшего гения товарища Сталина. Вот почему товарища Сталина называют своим первым кандидатом в депутаты на всех дзвках все народы многонационального Советского Союза.

Своим первым кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР на предвыборном собрании выдвинули великого Сталина и металлурга нашего комбината. Назвав имя товарища Сталина первым кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР от трудящихся комбината, начальник коксохимического цеха тов. Колобов на предвыборном собрании заявил:

— Вместе с великим Лениным товарищ Сталин создал нашу славную коммунистическую партию, наше советское государство. Под руководством товарища Сталина в нашей стране построено социалистическое общество. Товарищ Сталин является творцом основного закона социалистического государства — Конституции СССР, которую народ назвал Сталинской Конституцией.

Предвыборное собрание с исключительным воодушевлением приняло предложение колхозников, о выдвижении товарища Сталина кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР.

Многотысячное предвыборное собрание металлургов выдвинуло кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР верного соратника товарища Сталина, выдающегося деятеля большевистской партии и советского государства Вячеслава Михайловича Молотова.

Трудящиеся называют также своими кандидатами лучших представителей науки и искусства, советской интеллигенции, новаторов производства, людей, смело прокладывающих пути в коммунистическое завтра. По предложению мастера сталеплавильного производства т. Савельева предвыборное собрание металлургов также выдвинуло кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР по 327-му избирательному округу города Магнитогорска директора металлургического комбината Григория Ивановича Носова.

Имя Григория Ивановича Носова широко известно трудящимся Сталинской Магнитки. На примере товарища Носова — сына кузнеца и бывшего слесаря лишним раз можно убедиться, на какую огромную высоту поднял в нашей стране человек труда, какие неисчислимые творческие силы пробудил в народе великая партия Ленина — Сталина.

Наши металлурги, как и весь советский народ, хорошо знают, что они, голосуя за своих кандидатов в день выборов в Верховный Совет, открывают перед собой новые пути к дальнейшему укреплению могущества социалистического государства, построению коммунистического общества.

## В честь выборов в Верховный Совет СССР

### Комсомольцы держат свое слово

На стахановской вахте в честь выборов в Верховный Совет СССР комсомольцы сталеплавильщики второго цеха держат свое слово, перевыполняя принятые на себя обязательства. В январе первенство в соревновании завоевала комсомольско-молодежная смена Дришина, значительно перевыполнившая месячное задание.

Комсомольско-молодежный коллектив сейчас делает все необходимое, чтобы закрепить за собой успехи предыдущего месяца. Высоко несут знамя социалистического соревнования сталевары-комсомольцы тт. Фокин, Бнязев, Новиков, перевыполнив плановые задания. Сталевар Новиков по-стахановски провел вахту и 7 февраля, выдав многие десятки тонн сверхпланового металла.

Машинист завалочной машины комсомолец Вениамин Соколов обеспечивает скоростную и доброкачественную завалку шихты в мартеновские печи, значительно

опережая регламентированный график. Практическую помощь молодежи цеха оказывает в освоении теплового режима на печах старейший мастер производства Павел Тимофеевич Елькин.

С начала этого месяца высокопроизводительно трудится сталевар 11-й печи Салыхов, уже выплавивший 160 тонн сверхплановой стали. Сталевар-коммунист Казаков, работая на десятой печи, выдал за это же время свыше 120 тонн металла дополнительно к плану. Увеличивают фонд сверхплановой стали также сталевары Бурганов, Бадин и Бревешкин.

Сталеплавильщики цеха прилагают все усилия к тому, чтобы к дню выборов в Верховный Совет СССР выдать многие сотни тонн металла сверх плана.

**М. НЕСТЕРЕНКО, секретарь бюро ВЛКСМ второго мартеновского цеха.**

### Стахановский счет скоростников

На стахановской вахте в честь выборов в Верховный Совет сталеплавильщики первого цеха с новой энергией разворачивают скоростное сталеварение. 6 февраля значительных успехов в сокращении операций на выплавке металла показал на третьей комсомольско-молодежной печи сталевар-коммунист Клименченко. Он совместно с мастером производства Соколовым выдал тяжеловесную плавку на 2 часа 20 минут раньше графика и перевыполнил сменное задание на 155 тонн металла. Скоростную плавку в этот же день на второй печи выдал, опередив график на час 15 минут, сталевар Тушикин и мастер производства коммунист Сазонов.

С начала этого месяца сталевары-стахановцы первого цеха уже занесли на свой счет 26 скоростных плавков, сэкономив свыше 22 пече-часов рабочего времени.

Сталеплавильщики цеха все свои усилия направляют на выполнение регламентированного графика. Отдельные сталевары, такие, как Казыров, Тушикин, Шамсутдинов, Лапаев и Кокосов, показывают замечательные образцы труда, на 100 процентов выполняя регламентированный график. Неудивительно, что эти сталевары изо дня в день перекрывают плановые задания, а сталевар Казыров выдал с начала месяца многие десятки тонн сверхплановой стали.

Метод скоростного сталеварения широко применяет также сталевар Шамсутдинов. По примеру старейших сталеваров организует работу строго по графику наша молодежь — сталевары Андреевский, Кильдюшкин, Аверьянов, Гончаров. Сталевар Андреевский, например, почти каждую плавку выдает скоростным методом. На его счету с начала этого месяца уже пять скоростных плавков.

Скоростным методом сейчас у нас широко пользуются, как уже проверенным на деле средством перевыполнения заданий и возмещения задолженности, допущенной коллективом цеха в предыдущем месяце.

**А. ШИТОВ, нормировщик первого мартеновского цеха.**

### За сверхплановой чугуна

Стремясь к выполнению взятых обязательств ко дню выборов в Верховный Совет СССР, доменщики комсомольско-молодежной пятой печи с начала текущего месяца добиваются хороших результатов в своей работе. За шесть дней февраля мы выполнили план на 105,4 процента.

Таких показателей мы добились благодаря тому, что с первых дней месяца стали строго соблюдать технологию производства. Хорошо зная свои задачи, коллектив бригады работает четко, уверенно, слаженно.

В процессе работы мы поддерживаем оперативную связь с нашими мастерами тт. Полухиным, Сазоновым, Будановым, советуясь с ними.

Наши стахановцы горювые тт. Тьртышный, Осолодко, Двойнин, машинисты Огольцов, Николай и Александр Ивановы с удвоенной энергией трудятся в этом месяце. Опытные и старательные, они каждый на своем посту быстро и правильно выполняют порученное дело, экономят песок, выдерживают график выпуска шлака и чугуна.

Наш коллектив понимает, что этот опыт работы должен послужить в дальнейшем для более плодотворной работы. Воодушевленные успехами начала февраля, мы ставим своей задачей работать лучше и лучше с тем, чтобы выплавить новые тысячи тонн металла сверх плана в честь выборов в Верховный Совет СССР.

**Н. КОЧЕТКОВ, машинист вагона-веса.**

### Навстречу выборам

Коллектив комсомольско-молодежного электромонтного цеха успешно выполняет обязательства на стахановской вахте в честь выборов в Верховный Совет СССР.

В авангарде соревнования идут стахановцы цеха электрослесари Барыльник, Мошечкова, Вольнин, слесари Холенов, Войтин, Якушов, электронамотчик Сухарев, намотчики Бабич и Попова, токарь Пронь. За январь они выдали продукцию отличного

качества и выполнили норму выработки на 180—200 процентов.

Замечательных производственных успехов достигли передовые бригады цеха, руководимые мастерами коммунистами Графевым, Агулиным, Тощегиным и Сальниковым. О выполнении январской программы они рапортовали значительным перевыполнением норм выработки, улучшением качества изготовления деталей и ремонта оборудования.

**В. НЕЧИПЕРЕНКО.**

### Успехи станочников

Коллектив основного механического цеха в январе успешно справился с выполнением месячной программы. Передовые станочники, выполняя свои социалистические обязательства на стахановской вахте в честь выборов в Верховный Совет СССР, добились значительных успехов в борьбе за перевыполнение повышенных средне-прогрессивных норм.

Строгальщик-коммунист Слетин закончил выполнение месячного задания на 115 процентов еще 19 января. Весь коллектив инструментального отдела рапортовал о до-

срочном завершении месячной программы 28 января, своевременно сдав все заказы на изготовление арматурного оборудования для мартеновских цехов и инструмента.

Товари Худякова, Беляков, Муратов, Зайцев, Мотилевский, Яцун, токарь и активный агитатор избирательного участка Борисенко выполнили месячное задание от 150 до 200 процентов. Все они в течение всего месяца работали высококачественно, не допустив ни одного случая брака.

Токарь Мерцлов из бригады коллективной стахановской работы, возглавляемой т. Погореловым, выполнил месячное задание на 170 процентов и токарь Басов — на 175 процентов. Токарь-комсомолец Обедова завершила месячное задание на 160 процентов. Отлично сработал строгальщик Русанов, дав за месяц две нормы, а токарь Бутыко выполнил месячное задание на 210 процентов.

С каждым днем растет число стахановцев трудовой вахты в честь выборов в Верховный Совет СССР.

**В. ЩЕТИНИН, старший мастер инструментального отдела основного механического цеха.**

### Вечер молодых избирателей

На днях в агитпункте сортопрокатного цеха, расположенном в Правобережном районе, состоялся вечер молодых избирателей. Доклад на тему: «Что дала советская власть молодежи» сделал секретарь бюро ВЛКСМ цеха т. Макаров.

После лекции силами художественной самодеятельности цеха был дан большой концерт. Особенно понравилось избирателям выступление цехового духового оркестра, который выступил на вечере со специально подготовленной программой.



На стахановской вахте в честь выборов в Верховный Совет СССР токарь основного механического цеха Иван Иванович Бутыко в январе выполнил больше двух месячных норм. На таком же уровне он работает с первых дней февраля.

На снимке: И. И. Бутыко рассматривает чертеж нового заказа.

Фото П. Рудакова.